Задание

1. Построить номограмму в логарифмических координатах для стали 45  и стали 12Х18Н10Т
2. По номограмме найти значения отрезков а и b.
3. Вычислить значение коэффициента m=tga=a/b.
4. Определить коэффициент ВC=VTm
5. Построить график зависимости V=C/Tm/
6. Определить скорости резания при стойкости 60 мин для стали 45 (V60Б) и 12Х18Н10Т (V60А).
7. Определить коэффициент обрабатываемости КV= V60А/ V60Б для 12Х18Н10Т


[image: C:\Users\user\YandexDisk\Скриншоты\2020-05-12_11-57-19.png]
image1.png
2025 (Sandvic)

Crofixocts T MHH, TIpH CKOPOCTAX pesanus V s/nmn |

100 140 180 220
347 381

436 22





